


de l’élongation

1700 cm-1 plutôt

On peut dire également que l’on a des complexes du sodium ou du cuivre. Je ne sais pas réellement quelle est l’argument le plus pertinent.





qui n’aurait pas réagit.

. Il est plus facile de sécher un solvant volatil.



qui a lieu car on est en excès d’acide.

Les dégazages pourraient donner lieu à des dégagement gazeux intenses.

s







Sur la courbe qui suit , les équivalences sont repérées avec la méthode des tangentes .
Erwann et Lucas n’ont pas eu le temps de tracer la dérivée première qui aurait été une méthode
plus précise et moins archaÏque.
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